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 نقاط 12 :التمرين الأول 

  نقاط 04 :الجزء الأول 

:  بـ المعرفة علىgتكن الدالةل  2g x x x  .  gC  تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد
ومتجانس ; ;O i j
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.إلى مركب دالتين يطلب تعيينهما  gفكك الدالة )2

1على االين  gإستنتج إتجاه تغير الدالة  )3
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بين كيفية إنشاء المنحنى )4 gC  2من خلال التمثيل البياني للدالةx x.
نعتبر الدالة )5   h x g x , بين أن الدالةh  زوجية ثم وضح كيفية إنشاء منحناها البياني. 

نقاط 04 : الجزء الثاني

ليكن P xموعةكثير الحدود المعرف على ا  بـ :  3 22 3 5P x x x  
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: المعادلة    0P x 
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 نقاط 04:  الجزء الثالث

المعرفة على اموعة  fلتكن الدالة    2; 1 1; 3fD      كما يلي : 
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  :أن  fDاموعةمن  xبين أنه من أجل كل عدد حقيقي  -1 
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.ثم شكل جدول تغيراا .  fإستنتج إتجاه تغير الدالة -
: عين دون حساب  -   
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  . فسر النتيجة بيانيا.
أكتب معادلة للمماس-  0 عند النقطة ذات الفاصلة 0x   .
: أدرس إشارة الفرق  -2   f x g x     .
إستنتج وضعية المنحنى- fC بالنسبة إلى gC الممثل للدالةg .                                     إقلب الصفحة...... 

2من  1صفحة 



 نقاط 08:  التمرين الثاني

في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس ; ;o i j
 

نعرف النقط   1;3A ,  3; 1B 
 , 4;2C

  مرجح الجملة المثقلة Gليكن      2 2 2; 4 ; ;2 ; ; 2G A m B m C m   . حيثm  وسيط حقيقي. 

mناقش حسب قيم الوسيط الحقيقي )1 .Gوجود المرجح  
1m بأخذ )2 
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. Gعين إحداثيات المرجح  -

1: نقطة من المستوي حيث  Hلتكن )3
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.بمعاملات يطلب تعيينها  BوAالنقطتينمرجح Hبين أن -
  .HوGأنشئ كل النقطتينثم   C و A,Bمثل النقط -
بين أن المستقيمين  )4 AB و  GC  متقاطعين وفق نقطة يطلب تعيينها. 
 اموعتيننعتبر . نقطة من المستوي Mلتكن )5 1و 2  حيث:
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   .

اموعة تنتمي إلىAتحقق أن النقطة  -  أ 1 .
اموعتينثم أنشئ عين   -  ب 1و 2 .

 ----------  إنتهى ---------- 

 ) .كن إيجابيا . ...فالمشكلة هي عدم تدارك الخطأ مستقبلا . ...لا للقلق  ... شكلةإن وقوعك في الخطأ  ليست م( 

بالتوفيق والنجاح 
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